
市民参加の取組について
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まちづくり掲示板
第６次八潮市総合計画を策定するにあたり、市民参加の取組として、ま
ちづくり掲示板を実施。

募集内容:想い描く未来の八潮について
（未来の八潮にどんなまちになっていてほしいか）

募集期間:令和６年５月１０日から令和６年５月３１日まで
募集方法:Googleフォーム
意見件数:１１０件
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児童・生徒アンケートの実施
第６次八潮市総合計画を策定するにあたり、次代を担う児童・生徒の声を
取り入れるため、児童・生徒アンケートを実施。

募集内容:想い描く未来の八潮について
（未来の八潮にどんなまちになっていてほしいか）

意見件数:小学生 ４８１件
中学生 ４１７件
高校生 １０８件
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意見の活用方法
まちづくり掲示板及び児童・生徒アンケートでいただいた意見について
は、第５次八潮市総合計画における分野ごとに整理し、テキストマイニン
グを行いました。
なお、テキストマイニングした結果については、まちづくりワーク

ショップにおいて、各分野ごとに班でグループワークをしていただく際の
参考資料として活用しています。

※テキストマイニング
文章を単語に分割し、それらの出現頻度などから有益な情報を抽出すること
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第１章 教育文化・コミュニティ 第２章 健康福祉・子育て
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第３章 防災・防犯・消防・救急 第４章 産業経済・観光
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第５章 都市基盤・環境 第６章 新公共経営
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まちづくりワークショップ
八潮市の将来都市像について、分野ごとに意見を出し合い、話し合ってい

ただくため、まちづくりワークショップを開催。

テーマ:想い描く未来の八潮（ワールドカフェ方式）
開催日:令和６年８月７～９日の３日間
参加者:８/７ ２０人

８/８ ２２人
８/９ ２０人

※参加者は町会自治会連合会、女性人材リスト、八潮高校、八潮南高校、
市の若手職員、公募
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各分野ごとの主な意見

・体育館にエアコンなど設備の充実
・給食や売店が充実してほしい
・市の魅力を学校で学べると良い
・図書館などの勉強できる施設の充実
・祭りなどのイベントの充実
・伝統文化継承のため、実際に体験してもらう
・様々な年代の方と話せる機会・場所がほしい

・保育所、学童の整備
・子ども食堂などの子どもの居場所の整備
・子どもの遊び場、スポーツする場所が少ない
・誰でも使える公園やスポーツジムの整備
・高齢者と若者の交流の機会
・デイサービスなどのサービス向上
・病院など医療が受けられる場所を増やしてほ
しい

●教育文化・コミュニティ ●健康福祉・子育て
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各分野ごとの主な意見

・避難場所・避難ルートの確認
・防災用品の準備
・防災訓練の充実
・防犯カメラや防犯灯の増設
・AED講習の充実
・地域のつながりが防災力・防犯力につながる
・消火器・消火栓のなどの設備の充実
・設備を増やすことだけでなく、自分たちでで
きることをするのも大事
・救急車を増やす、受け入れ先病院の確保

・駅前で人が集まれるようなイベントの開催
・大人から子どもまで遊べる目玉となる観光ス
ポットを整備
・フラワーパークの魅力アップ
・世界に通じる商品があることを工場見学など
でもっと宣伝する
・中小企業、農家の後継者問題の解決
・大人の農業体験

●防災・防犯・消防・救急 ●産業経済・観光
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各分野ごとの主な意見

・大きい公園の整備
・スケボーパークなどの施設の充実
・公園などの遊び場の規制が厳しい
・公園にゴミ箱を設置し、地域で管理する仕組
みを考える
・交通手段の充実
・道が暗いため、道路の外灯を増設
・水質や景観を良くするため、水路の雑草など
をきれいに

・町会への積極的な加入
・SNSの運用やおしゃれな広報紙などで情報提
供の充実
・資産の有効活用
・新庁舎を有料で貸すなどの活用
・公共施設の集約化
・行政手続きの電子化
・人材育成研修の充実
・リモートワークやフレックス制の導入などの
柔軟な働き方の推進

●都市基盤・環境 ●新公共経営
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市民団体等アンケート
地域課題の解決に向け活躍されている市民団体の活動状況、課題、支援
等に対する意見を計画づくりに生かすことを目的に『八潮市の市民団体等
の活動に関する意識調査』を実施しました。

配布団体数: ７９団体
回答団体数: ６２団体
回 答 率: ７８．５％
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アンケート結果抜粋

１位:補助金など、資金援助
２位:活動場所の提供
３位:活動のPR、情報発信
４位:活動に役立つ情報提供
５位:特に支援を受けていない

満足している : ４５．２％
どちらでもない: ３２．３％
満足していない: １４．５％
無回答 : ８．１％

●どのような行政支援を
受けているか ●行政の支援などの対応に満足しているか

満足している

28
45.2%

どちらでもない

20
32.3%

満足していない

9
14.5%

無回答

5
8.1%

満足度

満足している どちらでもない
満足していない 無回答
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アンケート結果抜粋

１位:市民活動の広報支援（市民全体への情報提供による支援）
２位:地域の状況や課題に関する情報提供（団体への情報提供による支援）
３位:活動拠点の整備・拡充
４位:市による補助金や交付金の整備・拡充
５位:他の団体との協力を促す仕組みづくり

●地域課題の解決に向けた活動を活発化させるために、市に対してどの
ような支援を希望するか
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